

### 《雷锋》剧组 协助扑灭火灾 田亮代剧组收锦旗

6月22日,电视剧《雷锋》正在湖南紧张拍摄中,湖南洪江市黔城镇政府给剧组送来了一面写着“大火无情,幸有雷锋,舍身相助,扑灭火灾”的锦旗。雷锋的扮演者田亮代表剧组接收了锦旗。

据田亮介绍,6月11日晚8时,《雷锋》剧组正在湖南洪江市黔城镇的一个工厂里赶拍夜戏。剧组人员突然发现拍摄地对面的加油站火光冲天,和加油站仅一墙之隔的就是加油站,情况紧急。剧组人员见状,立即到火灾现场帮助灭火,“大家齐心协力,半小时后,终于控制住了大火”。事后,黔城镇党委、镇政府为了表彰剧组切实发扬“雷锋精神”,特地送来锦旗。(赵楠楠)

### “国学”引入情景喜剧 《万卷楼》全国开播

由华策影视拍摄,郭冬临、刘敏领衔主演的大型古装情景喜剧《万卷楼》首轮在杭州、济南等地热播后,暑期中将在北京、河南、福建、河北、安徽、广西等地卫视陆续“开课”。

《万卷楼》首次将“国学”引入情景喜剧,以其诙谐幽默,搞笑夸张,深入浅出的方式,把私塾教育中的文化经典、人生哲理、政治智慧、历史知识等用轻松、幽默的喜剧方式融入剧情,在潜移默化中感染观众。(俞亮鑫)

### 从童星到主持人 金铭 “见招拆招”

20年前炙手可热的童星、在北大求学、懂多国语言,这些都是金铭的独特“标签”。现在,金铭又多了个“标签”:陕西卫视《见招拆招》节目重量级主持人。

《见招拆招》是陕西卫视即将在改版后推出的新节目,节目以陕西卫视“人文天下”的频道定位,是为观众打造的一款充满人类智慧,将对人的关切落到具体社会实用层面的节目。节目选取源于生活中发生的个案,通过电影的表现形式,将生活中的困难、突发状况,如面临突发意外、自然灾害、不明疾病或不法侵害时,当事人如何利用自己灵光闪现的智慧和难以想象的方法脱困,为观众提供有效实用的安全知识。

金铭端庄美丽的外表和其自身丰富、厚重的文化涵养及国际化视角与《见招拆招》的栏目内容非常匹配。此栏目也将成为她从清纯童星转型成为知性、睿智才女所迈出的第一步。(小笨)

## 洛杉矶演唱《国家》 成龙激励华人心向故乡

新华社洛杉矶6月22日专电(记者曹卫国)国际影视巨星成龙6月22日带领弟子“新七小福”参加了在美国洛杉矶中国城举办的主题活动,现场他亲自为当地华人演唱由他参与策划的,向新中国成立60周年献礼的歌曲《国家》,希望借此增进海外华人对日

益强大的祖国的认同感,并鼓励华人后代学习中文和中华文化。

当日下午,成龙冒着烈日在户外临时搭建的舞台上演唱《国家》:“都说国很大,其实一个家……有了强的国,才有富的家……”他还带领观众学唱,并讲解部分歌词的含义。

这次社区活动题为“一曲《国家》情,一脉精武魂”,由美中艺术家联合会和成龙中国艺房紫(北京)文化传播有限公司协办。活动吸引了华人及其他族裔观众近千人,除歌曲演唱之外,主办者还准备了中国武术、舞蹈等丰富多彩的节目。

成龙在接受采访时表示,希望通过歌曲《国家》的传唱,凝聚包括海外华人在内的所有中国人对故乡的感情。

他表示,海外华人除了要爱所在的国家,也要关心和热爱故乡,一个强大的中国也会使生活在海外的华人得到更多尊重。

### 张伟平:小沈阳孙红雷没打架

小沈阳和孙红雷受伤是因为不和打架,被张艺谋临阵换角的王小华在离开《三枪拍案惊奇》剧组时对媒体透露。

6月22日,《三枪拍案惊奇》投资人张伟平对“小沈阳、孙红雷打架”一事予以澄清,他表示,小

沈阳和孙红雷受伤的原因确实只是试戏时误伤。对于王小华无意透露出“打架内幕”,张伟平称:“孙红雷和小沈阳都是东北人,东北人的火爆脾气是真的,但是用高大宽的话是对的,咱演员怎么能干那事呢,不可能真打起来,确实是

在片场中因为试戏的时候造成的误伤。”而对于外界称小沈阳零片酬接拍自己的第一部电影,张伟平肯定地回答道:“小沈阳的钱一分也没少付,包括赵家班其他几个演员我们都付了片酬,是我签的字。从我这拿的支票,我非常

清楚。”谈及女一号临阵换角,张伟平说:“为了保证影片的质量,我和张艺谋商量了一下,商量的结果就是认为闫妮更合适。”至于看中闫妮的原因是,张伟平则认为是因为他和张艺谋都很欣赏闫妮的冷幽默。(唐雪薇)

### 杨紫琼携手吴宇森闯“江湖”

亚洲头号功夫女星杨紫琼日前透露,将首次跟吴宇森合作拍电影,同时表示将继续向“文武双全”方向发展。杨紫琼说,今年她将与吴宇森导演合作一部新片《剑女江湖》,该片将于9月开拍。对于这部电影的具体内容,杨紫琼闭口不谈,只表示“这会是一部功夫片”。虽然与吴宇森认识多年,但这部戏将是杨紫琼首次与吴宇森合作。她

笑称心情有些紧张,因为“很久没有回内地拍戏了”。随着年龄增大,杨紫琼是否准备转型?她表示将继续拍功夫片:“拍动作电影很过瘾、开心,我现在的身体越来越强,不会被年龄绑定。”同时,杨紫琼表示,自己永远不会放弃对文艺片的尝试。她说,现在正在跟英、美方面合作另外一部电影,影片讲述了一个女强人的故事。(新华)



杨紫琼

### 舞美师爆料: “快女”18强中有孕妇

两位“快女”退赛让湖南卫视“第一大嘴”舞美师坐不住了。6月22日,她又在博客上大爆猛料,称“退赛选手是因为智商问题”。更声称“快女”18强里有孕妇,怀孕已经40多天,前两天晚上深更半夜让工作人员陪同去医院检查。“快女”一时风波四起,而复活赛却被“放入冰箱”搁置。湖南卫视知情

人士向记者透露,有一个孕妇应该是真的。

“快女”中出了一个孕妇,还有40多天了?让人回想起舞台上又蹦又跳的人不禁心惊。有网友猜测是大春子?更有网友笑说不会是张佑方吧?记者多方打听,只知道工作人员确实在深夜陪同去检查过,但结果仍然扑朔迷离。(东时)

### 法国第一夫人 “触电”好莱坞

身为法国第一夫人的卡拉·布吕尼无论在T型台还是在流行乐坛都曾名噪一时。现在,布吕尼将再次成为“触电夫人”——美国著名导演伍迪·艾伦日前表示,他已与布吕尼达成共识,新片计划于2010年夏天在巴黎开拍,法国文化部长同时确认了该片的拍摄申请。

布吕尼曾在其模特生涯早期作为群众演员出现在名导罗伯特·奥特曼1994年的时尚大作《云裳风暴》中,随后又出演了一部法国商业片,但没有什么反响。离开T台的布吕尼转而进军歌坛,终于闯出一片天地。值得一提的是,第一

夫人的姐姐瓦莱丽娅·布吕尼在电影和戏剧圈倒是颇有成就,算是法国实力派影星。

6月20日,法国第一家庭邀请伍迪·艾伦到爱丽舍宫做客,影片具体的拍摄计划也在这次会面后清晰起来。法国总统萨科奇也在自己的Facebook里透露了这次接见,并大赞伍迪·艾伦。另据法国媒体报道,去年宣布不再登台的布吕尼,不久将打破“誓言”,再次登台开办演唱会。这次的主题是为纳尔逊·曼德拉祝寿,舞台设在纽约。这也是萨科奇与奥巴马建立私人友谊的一个机会。(董铭)

### 古天乐 1.5亿元港币 买豪宅 笑言只差女主人

从TVB小生跃升大银幕后,古天乐身价不断攀升,住宅也“节节升级”。据香港媒体报道,古天乐日前赴深水湾看豪宅,欲砸钱约1.5亿元港币买下455平方米独立豪宅,由“扎根”多年的九龙区搬至豪宅云集的港岛区。古天乐日前出席活动时也表现出“只欠女主人”的遗憾:“身边好多同学都结婚了,见面都会聊这个话题。”

据悉,古天乐也将把新居当成礼物送给父亲,并预计明年3月装修完毕,父亲75岁生日时与父母一同入住。豪宅建筑成本很高,设有按摩温水泳池、芬兰制造的电梯、纳米科技外墙等先进设施。

古天乐近年来身价飞涨,住宅也从最初的旺角平价区先后升级为价值两千万港币的独立别墅(2002年购买)以及6600万元港币的更大豪宅(2005年购买),不过始终都未离开九龙区。

而豪掷1.5亿元港币,对古天乐来说也不会有丝毫经济压力。除了2005年底转手旧居净赚约两千万外,古天乐在事业上吸金至手软。如今,他的片酬和广告价约为400万元港币,单从去年年中起接下的7个广告、今年接下的6部片约来看,收入总和已超过5000万元港币。不过,他对买楼一事未有回复。其经纪人Ronnie日前则说:“现阶段无可奉告,古天乐经常去看房子,他的私事我不好过问。”(信时)

### 《变形金刚2》 中国与北美同步上映

新华社北京6月23日专电(记者白瀛)由迈克尔·贝执导,希亚·拉伯夫、乔希·杜哈梅尔等主演,投资2亿美元的真人电影《变形金刚2》于6月24日零时在中国与北美同步上映。

据国内发行方中影集团介绍,《变形金刚2》中霸天虎为了获取关于变形金刚起源的信息,妄图生擒山姆、汽车人、美军和其他多国部队联合起来抵抗霸天虎的袭击。在激烈的战斗中,擎天柱面对威震天、红蜘蛛以及堕落金刚等比自己实力强大数倍的敌人,被复活的威震天打死,于是擎天柱的命运如何成了本片一大悬念。

在《变形金刚2》中,变形金刚主角的数量由12个增加到了40多个,不仅微波炉、手机等可以随时变成机器人,而且还有了老态龙钟、留着胡须、拄着拐杖的“爷爷辈”的变形金刚“天火”,有了小如蚊子的侦察机器人,有了可以像露珠一样自由分散和凝聚的“切割机”。

此外,影片开场时也出现了“东方明珠塔”等上海风光,成为机器人大战的背景。其实,影片的拍摄并未在上海取景,而是在美国打造了一个上海城。